
Протокол № 1 

засідання комісії з питань реалізації державної регуляторної політики  

 

м. Ужгород                                                         Дата проведення: 01.04.2026 

                                                                              Час проведення: 10.00 

ПРИСУТНІ: 

 

Пинзеник Василь Васильович - голова комісії, керуючий справами 

виконкому 

 

Бандурин Олеся Миколаївна - головний спеціаліст відділу правової 

експертизи документів управління 

правового забезпечення департаменту 

правового та організаційного 

забезпечення, секретар комісії 

 

Члени комісії: 

 

Бокоч Юліана Миколаївна 

 

 

 

 

Драшкоці Георгій Адальбертович    

 

 

 Волощук Марта Гнатівна  

 

 

 

 

Глагола Віталій Ярославович  

 

Келемен Ігор Ігорович 

 

 

Кенс Оксана Юріївна 

 

 

 

 

Туріс Мілан Іванович   

 

 

 Чепкий Олександр Олексійович   

 

- начальник відділу інвестицій та 

взаємодії з фондами і благодійними 

організаціями управління економічного 

розвитку міста 

 

-заступник начальника відділу 

транспорту 

 

- керівник Територіального відділення 

Всеукраїнської громадської організації 

Асоціація платників податків України в 

Закарпатській області (за згодою) 

 

- депутат міської ради (за згодою) 

 

- заступник начальника управління 

містобудування та архітектури 

 

- заступник директора департаменту 

фінансів та бюджетної політики, 

начальник відділу планування та аналізу 

доходів бюджету 

 

- начальник управління муніципальної 

варти 

 

- начальник відділу землекористування 



Яцків Олена Іванівна 

 

- заступник директора департаменту 

міської інфраструктури 

 

  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про розгляд проєкту регуляторного акта «Про зміни до рішення 

виконкому 11.12.2019 року № 460 «Про встановлення мораторію». 

 

Відповідно до порядку денного Василь ПИНЗЕНИК – голова комісії, 

керуючий справами виконкому, інформує, що з метою забезпечення 

підготовки висновку про відповідність вказаного проєкту регуляторного акта 

вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» комісія вивчає матеріали подані 

розробником проєкту до департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

1. Проєкт регуляторного акта – проєкт  рішення виконкому «Про зміни 

до рішення виконкому 11.12.2019 року № 460 «Про встановлення 

мораторію». 

СЛУХАЛИ:  

Василь ПИНЗЕНИК – керуючий справами виконкому, який ознайомив 

присутніх із проєктом регуляторного акта та аналізом регуляторного впливу, 

розробником якого є – департамент міської інфраструктури.  

Розробником проєкту рішення пропонується внесення змін до терміну 

дії мораторію на видачу нових дозволів на розміщення зовнішньої реклами, а 

саме запропоновано встановити термін дії мораторію на видачу виконавчим 

органом міської ради дозволів на розміщення об’єктів зовнішньої реклами на 

території   м. Ужгород строком  до 10.12.2028 року. 

Разом з тим, з метою забезпечення належного інформування 

громадськості про об’єкти будівництва, що реалізуються на території міста, а 

також про суб’єктів господарювання, які здійснюють їх спорудження, 

виникла необхідність уточнення меж дії мораторію. 

З огляду на викладене, пропонується передбачити виключення з-під дії 

мораторію можливості видачі нових дозволів на розміщення рекламних 

засобів виключно на огорожах будівельних майданчиків на час проведення 

будівельних робіт. 

Також, Василь ПИНЗЕНИК наголосив, що Положенням про комісію з 

питань реалізації державної регуляторної політики, затвердженого рішенням 

виконкому від 26.07.2023 № 408 передбачено, що у разі персональних змін у 

складі комісії або відсутності осіб у зв’язку з відпусткою, хворобою чи з 

інших поважних причин, до складу комісії входять особи, які виконують їх 

обов’язки. З врахуванням даної норми засідання цієї комісії є правомочним.  

Олеся БАНДУРИН – секретар комісії, головний спеціаліст відділу 

правової експертизи документів управління правового забезпечення 

департаменту правового та організаційного забезпечення, роз’яснила 

присутнім вимоги статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної 



регуляторної політики у сфері господарської діяльності», окрему увагу 

присутніх звернула на принципи державної регуляторної політики та 

важливість забезпечення прозорості та урахування ініціатив громадськості. 

Повідомила, що проєкт включено до плану діяльності з підготовки 

проєктів регуляторних актів міської ради та виконавчого комітету на 2026 рік, 

розміщено повідомлення про оприлюднення проєкту регуляторного акта на 

офіційному вебсайті Ужгородської міської ради, розроблено аналіз 

регуляторного впливу.  

З метою забезпечення принципу прозорості та врахування громадської думки, 

проєкт регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу було оприлюднено 

на офіційному вебсайті міської ради, для отримання зауважень та пропозицій у 

термін, визначений Законом України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності».  

Строк збору зауважень та пропозицій завершився 31 березня 2026 року.  

Олена ЯЦКІВ – заступник директора департаменту міської інфраструктури, 

ознайомила присутніх із зауваженнями та пропозиціями до проєкту регуляторного 

акта, які надійшли до департаменту міської інфраструктури в межах строку збору 

зауважень та пропозицій.   

Віталій ГЛАГОЛА – член комісії, зазначив, що проєкт регуляторного 

акта повинен відповідати принципам державної регуляторної політики, 

зокрема принципам доцільності, адекватності, ефективності, збалансованості, 

врахування громадської думки. З врахуванням даних принципів 

запропонував визначити термін дії мораторію на 5 років на видачу 

виконавчим органом міської ради дозволів на розміщення об’єктів 

зовнішньої реклами на території міста Ужгород.   

Мілан ТУРІС – член комісії, повідомив, що на території міста Ужгород 

безліч огорож будівельних майданчиків, які в рекламних банерах, що 

посилює візуальне перевантаження міського середовища та призводить до 

зниження естетичної привабливості міста. З врахуванням даної ситуації 

зауважив та запропонував щодо встановлення мораторію також на 

розміщення рекламних конструкцій на огорожах будівельних майданчиків. 

Олеся БАНДУРИН– головний спеціаліст відділу правової експертизи 

документів управління правового забезпечення департаменту правового та 

організаційного забезпечення, зазначила, що відповідно до пункту 6.4 

Положення про порядок прийняття регуляторних актів Ужгородської міської 

ради, її виконавчого комітету, затвердженого рішенням XX сесії міської ради 

VIII скликання від 31 травня 2022 року № 722 якщо за результатами розгляду 

зауважень і пропозицій до проєкту регуляторного акта його розробником 

буде прийнято рішення щодо їх врахування, а зміни до проєкту 

регуляторного акта будуть містити положення, які змінюють регуляторну 

норму, то проєкт із внесеними змінами буде вважатися новим проєктом 

регуляторного акта. У цьому випадку розробник з метою дотримання 

принципів державної регуляторної політики, визначених статтею 4 Закону № 

1160, має дотримуватися всіх процедур встановлених цим Законом, у тому 

числі повторного оприлюднення доопрацьованих проєкту і аналізу 



регуляторного впливу до нього, з одночасним дотриманням строків, 

встановлених Законом № 1160.   

Зважаючи на вищенаведене, заслухавши та враховуючи думку членів 

комісії, ВИРІШИЛИ: 

Департаменту міської інфраструктури врахувати зауваження та 

пропозиції щодо визначення терміну дії мораторію на видачу виконавчим 

органом міської ради дозволів на розміщення об’єктів зовнішньої реклами на 

території міста Ужгород на 5 років, встановлення дії мораторію також на 

видачу дозволів на розміщення рекламних конструкцій на огорожах 

будівельних майданчиків та повторно оприлюднити доопрацьований проєкт 

рішення з аналізом регуляторного впливу відповідно до п.6.4 Положення про 

порядок прийняття регуляторних актів Ужгородської міської ради, її 

виконавчого комітету, задля дотримання всіх процедур встановлених 

Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності» та повторно винести доопрацьований проєкт 

рішення з аналізом регуляторного впливу на розгляд даної комісії. 

За це рішення голосували: 

«за» - 8; 

«проти» - 0; 

«утримались» - 3. 

 

 

Голова комісії з питань реалізації  

державної регуляторної політики                                  Василь ПИНЗЕНИК 

 

 

 

Секретар комісії                                                             Олеся БАНДУРИН 


